

Специалисты СФУ провели семинар по безопасности в культурном пространстве

В рамках проведения Главной коллегии Министерства культуры Красноярского края 23 марта 2022 года эксперты Сибирского федерального университета провели семинар «Основы безопасности в современном культурном пространстве» для руководителей муниципальных органов управления культуры края, краевых государственных учреждений культуры и образовательных учреждений в области культуры.



Семинар проведён экспертами Учебно-методического центра по противодействию терроризму Сибирского федерального университета. Инициатором проведения выступил сектор обеспечения безопасности культурного процесса отдела кадровой политики и организационной работы Министерства культуры Красноярского края.

Участниками семинара стали более 80 человек. Они получили практические инструменты, которыми смогут воспользоваться в своей работе. Основные темы семинара: правовая основа противодействия экстремизму и терроризму, классификация экстремистских преступлений и психологическая безопасность в культурном пространстве, цифровая гигиена.

[Пресс-служба СФУ](#), 23 марта 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26040>